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Protokoll. 

Styrelsemöte 20240514 digitalt via zoom. 

Närvarande: Margaretha Carlsson, Björn Karlsson, Matti Torvela, Mats Persson, Peter Åhlander, 

Marcus Dahlstedt, Per Gannå 

1 Mötets öppnande 

Ordförande hälsar alla välkomna varpå mötet öppnas. 

2. Val av justeringsman 

Mats Persson. 

3. Val av sekreterare 

Björn Karlsson. 

4. Fastställande av dagordningen 

Dagordningen fastställdes. 

5. Stadgar 

§8 Valordningen, Borde läggas till att även mötesordförande kan öppna mötet, både på fullmäktige 

och lokalklubbsnivå. 

§ 7. Moment 8 Motioner,  bra om man kan ha ett fast datum då motionerna skall vara inne, l 

Underlättar för styrelsen att förbereda inkomna motioner och tydligare för medlemmar att förhålla 

sig till. 

6. Rasdata 

Ordförande går igenom synpunkter som kommit in ifrån medlemmar utifrån information som kommit 

från Riks styrelsen. Mötet med Riks styrelsen hålls den 15/5. SSF Medelpad anser inte att ställda 

frågor på fullmäktige har besvarats utan vill att Riks styrelsen redovisar svar på frågeställningarna som 

återremitterades på fullmäktige.  I protokoll 20240425 § 125, tar Riks styrelsen själva upp om hur 

länge grunden på rasdata kan anses hållbart innan beslut tas. 

SSF Medelpads frågor kvarstår; 

Har man utvärderat? 

Kommer systemet hålla över tid? 

Har man fört dialog med kennelklubben angående nya SKK start?  

 

7. Brush up i samband med familjedagen 8 juni  

Margaretha skickar ut en påminnelse om familjedagen samt ordnar med lite tävlingar och aktiviteter. 

Provledare Björn finns på plats. Matti kollar med Egon om han kan komma som stöttning. 

8. Mötets avslutande 

Ordförande tackar för deltagandet samt avslutar mötet. 

Björn Karlsson    Margaretha Carlsson 

Sekreterare    Ordförande 

 

Mats Persson 

Justeringsman 
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Ordförande hälsar alla välkomna varpå mötet öppnas. 


2. Val av justeringsman 


Mats Persson. 
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4. Fastställande av dagordningen 


Dagordningen fastställdes. 


5. Stadgar 


§8 Valordningen, Borde läggas till att även mötesordförande kan öppna mötet, både på fullmäktige 


och lokalklubbsnivå. 


§ 7. Moment 8 Motioner,  bra om man kan ha ett fast datum då motionerna skall vara inne, l 


Underlättar för styrelsen att förbereda inkomna motioner och tydligare för medlemmar att förhålla 


sig till. 


6. Rasdata 


Ordförande går igenom synpunkter som kommit in ifrån medlemmar utifrån information som kommit 


från Riks styrelsen. Mötet med Riks styrelsen hålls den 15/5. SSF Medelpad anser inte att ställda 


frågor på fullmäktige har besvarats utan vill att Riks styrelsen redovisar svar på frågeställningarna som 


återremitterades på fullmäktige.  I protokoll 20240425 § 125, tar Riks styrelsen själva upp om hur 


länge grunden på rasdata kan anses hållbart innan beslut tas. 


SSF Medelpads frågor kvarstår; 


Har man utvärderat? 


Kommer systemet hålla över tid? 


Har man fört dialog med kennelklubben angående nya SKK start?  


 


7. Brush up i samband med familjedagen 8 juni  


Margaretha skickar ut en påminnelse om familjedagen samt ordnar med lite tävlingar och aktiviteter. 


Provledare Björn finns på plats. Matti kollar med Egon om han kan komma som stöttning. 


8. Mötets avslutande 


Ordförande tackar för deltagandet samt avslutar mötet. 


Björn Karlsson    Margaretha Carlsson 


Sekreterare    Ordförande 


 


Mats Persson 


Justeringsman 
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